

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ „УКРГАЗПРОМ”, м. Суми, вул. Кулібіна, буд. 1. Зареєстровано у

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Виконавчому Комітеті Сумської Міської Ради. Код ЄДРПОУ 32778641

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Марунчак Ігор Григорович - директор ТОВ „УКРГАЗПРОМ”

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Суми, вул. Кулібіна, 1

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди відсутні

(найменування страхової компанії),

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

я, Марунчак Ігор Григорович – директор ТОВ „УКРГАЗПРОМ”

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань
охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метри

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номера партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Кількість робочих місць: м. Суми, вул. Кулібіна, 1 . Адмінприміщення, наповнювальна

Управління «Центр надання
адміністративних послуг у м. Суми»
445485 05 11. 20 18
Державний адміністратор Бюро ІІІ

рампа. Робочих місць -2.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
Робочих місць на яких існує підвищений ризик виникнення травм – немає
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Петрусенко Павло Миколайович - відповідає за виконання робіт на висоті.**
Пройшов перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 (Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті), посвідчення № 655 від 22.09.2017 року. Наказ № 85 від 10.09.2018 р.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

До виконання робіт на висоті допущені проінструктовані, навчені і атестовані працівники:

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Для виконання робіт на висоті застосовуються запобіжні засоби захисту:

Стрем'янка (паспорт).

Працівники забезпечені достатньою кількістю спецодягу, спецвзуття, рукавичками, миючими засобами і ін. Перед черговою перевіркою знань працівникам проводиться навчання за затвердженими програмами у відповідності з виконуваною роботою

Наказом №68 від 15.07.2014 року створена служба з охорони праці. Затверджені

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Положення про службу охорони праці та Положення про систему управління охороною праці на підприємстві (Наказ №72/4 від 19.04.2018 р.) Створено постійно-діючу комісію з перевірки знань питань охорони праці (Наказ № 72/6 від 22.06.2018 року). Наказом №72/4 від 19.04.2018р. по ТОВ „УКРГАЗПРОМ” затверджено і введено в дію Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Результати перевірки знань оформлюються протоколами і у посвідченнях робляться відмітки. На все обладнання яке використовується у роботі працівниками ТОВ „УКРГАЗПРОМ” є паспорта і протоколи перевірки лабораторією. Обладнання технічно справне.

Працівники ТОВ „УКРГАЗПРОМ” забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту:

- **Костюм б/н – 3 шт.**
- **Рукавички б/н – 5 пар.**
- **Перчатки діелектричні – 2 пари.**
- **Куртка ватяна – 3 шт.**

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Закон України „Про охорону праці”

Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-1.15-07)

Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском (НПАОП 0.00-1.81-18)

Правила безпеки при виробництві і використанні продуктів розподілу повітря (НПАОП 0.00-1.65-88)

Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями (НПАОП 0.00-1.71-13)

Правила охорони праці під час вантажо-розвантажувальних робіт

Положення про розробку інструкцій з охорони праці

Постанова КМУ №687 Порядок проведення огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Постанова КМУ № 1107 Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Норми безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів

індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості.

Наявна нормативно-технічна база відповідає вимогам виконуваної роботи.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

І. Г. Марунчак
(ініціали та прізвище)

PS _____ 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці _____
08.11.2018 р. N 435.18.59

- Примітки:**
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."